

Gata, s-a votat la Bruxelles „noua DNA”!

PAG. 3

NATIONAL

Cotidian fondat în 1997

Anul XXII • Nr. 6320 • MIERCURI, 17 APRILIE 2019 • 3 LEI www.national.ro

SĂRIȚI, Europa ne scufundă!



Cu mic, cu mare, și cu foarte mici excepții, marea familie politică a Uniunii Europene ar trebui internată la spitalul de nebuni. Nu se va vindeca de prostie, boala asta nu are leac. Nu se va vindeca de nimic până la urmă, căci nici arivismul, ipocrizia și fudulia nu se tămăduiesc la ospiciu. Dar măcar medicii se vor amuza copios pe seama pacienților, ascultându-le ideile și urmărindu-le planurile și logica. Pardon, am zis logica? N-am vrut. Am uitat că unuia croit să mai impuște un mandat nu-i poți cere să fie logic în preajma marii pomeni europarlamentare.

pagina 5

RADICAL... de Tatoi

ADEVĂRURILE SPUȘE PE JUMĂTATE, MINCIUNI CREDIBILE

Zilele trecute a apărut o poză care face inconjurul planetei. O fetiță de emigranți ilegali plângând la granița cu SUA. Evident o manipulare care are scopul de a demoniza administrația Trump, care împiedică forțarea granițelor SUA de către coloanele de refugiați „economic” din țările cu democrații de fațadă precum Guatemala, Honduras sau Nicaragua. Pentru ca dictatorii din aceste false democrații să fie înlăturați e nevoie de o intervenție militară externă. Cu declarații de tipul „suntem îngrijorați” și cu susținerea mascată din partea inamicilor economici ai SUA, China și Rusia nu se poate face mare lucru pentru a opri sărăcirea populației. Experimentul Venezuela demonstrează că este nevoie de o abordare de tipul celei din Chile. Dacă povestea lacrimogenă cu eroul popularului Allende ar fi reușit, astăzi Chile ar fi avut soarta Venezuelei. Îmi aminesc de niște refugiați chileni, colegi la Școala 279 din Dr. Taberei. Veniseră în România în căutarea socialismului. După ce s-au lămurit cum e în realitate, au emigrat în Suedia. Administrația Trump vine după ani de administrație democratică catastrofală. Nu se poate reduce America pe făgașul ei natural fără tăieri de nod Gordian. Lumea în care trăim are nevoie de exercitarea drepturilor omului în corelarea strictă cu responsabilități definite, cu riscul atacării nasului fin al promotorilor „politicilor corecte”. Politicile corecte au creat „aristocrații birocratice” care consumă resursele financiare de care lumea are nevoie să fie dirijate spre problemele reale. Resurse și energie, supraviețuirea speciei. Și ajung acum la altă știre. O scrisoare semna-

PROTOCOL:

CUM TURNA KOVESI LA WASHINGTON!

PAG. 2-3



EXCLUSIV

Răzvan Ioan BOANCHIS

Notre - Dame n-a devenit moschee, dar va fi sediul unei corporații

Spre sfârșitul vieții sale, Emil Cioran a spus că „peste 50 de ani, Notre - Dame va fi moschee”. Au trecut vreo 30 de atunci, iar Cioran n-a greșit foarte mult. Dacă nu va fi refăcută cu francul francez, Notre - Dame va deveni, în 2040, sediu de corporație. Același Cioran s-a distrat în anii '70, spunând „azi eram singurul alb din vagonul de metrou.”

pagina 4

tă de foști oficiali europeni în care se cere UE să împiedice un plan de pace american în Orientul Mijlociu. Se spune că America s-a descalificat prin recunoașterea Ierusalimului, capitală a statului Israel. Zău așa. Eu îmi aduc foarte bine aminte cum națiunile lumii, mai puțin 7 s-au descalificat rău de tot când au votat pentru sau s-au abținut laș (România s-a abținut) rezoluția UNESCO privind eliminarea Muntelui Templului din locurile sfinte ale Iudaismului și Creștinismului. Era în octombrie 2016, 200Ex/25. SUA și Germania au fost împotriva. Rusia și China pentru. Ce legitimitate mai au țările semnatare după această aberantă rezoluție, pe care au încercat să o dreagă după venirea la conducerea ONU a portughezului António Manuel de Oliveira Guterres. Primele construcții au început pe muntele Templului în vremea lui Solomon, fiul lui David în 957 î.H. Isus părintele creștinismului a intrat în Ierusalim acum 2019 ani. Islamul s-a născut ca religie în secolul 6 e.n. E ridicol să anulezi sute de ani de civilizație și cultură la un for mondial care a fost construit tocmai pentru a promova știința, cultura și istoria civilizației. Dubla măsură a devenit tot mai evidentă în controale diplomatice. Adevărurile sunt spuse doar pe jumătate. Jumătatea care convine emitențului. E omenesc. Dar ce face clasa politică franceză dependentă de voturile comunității musulmane depășește limitele dialogului civilizată. Nu îmi amintesc să fi fost așa o mare mobilizare de condamnare a genocidului creștinilor din Irak și Siria. Sau când evreii erau atacați din tunelurile palestiniene construite cu ajutoare umanitare ale UE. Toate ocupările reclamate de UE la adresa Israelului cu porta voce Franța au fost necesare pentru apărare. Din acest motiv niciodată Israelul nu va mai permite ca înălțimile Golan să fie centru de atacuri pentru cei care vor distrugerea statului evreu. În Israel, cu această politică de apărare te simți mult mai în siguranță decât în Paris sau Bruxelles unde poliția nu îndrăznește să intre în comunitățile neintegre. Ce diferență mare există între cartierele arabești din orașele Israelului și ghetourile din UE. În loc ca Europa să se așeze la masa negocierilor și să accepte alternative la luptă împotriva terorismului, emigrației economice ilegale, liderii ei se încapățânează să viseze la păstrarea puterii cu orice preț. Cu prețul pierderii identității iudeo-creștine. America s-a trezit. Israelul nu a dormit niciodată. Noi ceilalți mai moțaim mult? Să bombăni externalizând vina nu este o soluție de supraviețuire. Și nu cred că România își mai poate permite să se mai sacrifice odată pentru vestul Europei (întâi a fost aruncarea la ruși în 47, apoi absorbirea undelor de șoc ale crizei economice din anii 90). A venit vremea să alegem. Și foarte important, după ce o facem, să ne ținem de cuvânt indiferent de cine vine vremelnice la putere. ■



Notre Dame, „Colecțivul” Franței

PAG. 8-9



Poza zilei

Fetele ăstora doi... numa' voturi nu cer

MAIOR A MINTIT. A făcut presiuni să îl salveze pe Ponta

PAG. 7

Alertă mondială: explozie de rujeolă

PAG. 11



Lovitură: ANAF impozitează voucherele pentru biciclete

Klaus Iohannis, luat la șuturi de Sorina Pinte



PAG. 4

1€	➔ 4.7599 lei
1\$	➔ 4.2168 lei
1CHF	➔ 4.1939 lei
Bitcoin BTC	➔ \$ 5.106
Ripple XRP	➔ \$ 0,3220
Ethereum ETH	➔ \$ 164,03

